



授之以漁 咨尺善行



▲Vera到上海復旦大學探訪患有先天性心臟病的兒童

美是善的象徵

濟弱扶傾，固然是一種功德，但能夠助人自強，更是一份美德。

善的力量基金會一直以「為兒童綺造更美好光明的未來」為宗旨，而Vera與Benny多年來積極參與不同的「善的力量」活動，親身成為幫助無數兒童邁向美好生活的重要一分子。而在「善的力量」所傳遞的信念當中，兩人最欣賞就是「賦予」及「凝聚」，他們相信透過「授之以漁」協助他人創造未來，這就是一種善的智慧。

用善成就生命奇蹟

「行善」的「行」是指行動，意義在於積極地推動一份人與人之間的互相關懷與扶持，兩人都十分珍惜每次跟不同受惠人士接觸的機會。Vera認為，「善的力量」可以讓一班捐贈者透過參與各類探訪活動及見證分享會，身體力行用心去傳遞善。她以兩次參與探訪先天性心臟病患兒童的活動為例子，道出她如何從中感受善的溫度。「記得有次到訪復旦大學附屬兒科醫院，過程中目睹很多嬰孩病童，其中一位更是全身插滿喉管，那時實在很心痛。我很难想像一個小小的身體如何承受如此巨大的痛楚。但一想到善的力量基金會能夠給予他們一次重生的機會，讓他們與家人可以擁有當下與未來，心頭頓時感到欣慰。」



►Benny到醫院探訪先天性心臟病患兒童





授之以漁 呻尺善行

善除了是施予付出，更是助人自強。人生是一個過程，總會經歷各式各樣的困難與磨練，在勇於面對與克服的過程當中，可以讓自己變得更強大。Vera與Benny回想起參與Project CFA體課活動的經歷，見證了一班患有先天性心臟病的兒童透過學習游泳，鍛練身體，更成功突破自己並重拾自信。「世界上可能會有很多不幸，但大家可以透過『善的力量』這個平台為其他人創造希望，成就生命奇蹟，我們能夠成為當中一分子實在引以為榮。」



▲Vera認為Project CFA可以協助一班患有先天性心臟病的兒童透過學習游泳重拾自信，實屬難得



以善創造希望 讓兒童乘風飛得更遠

善可以創造希望，亦能夠成為指引走往未來的路標。Benny對此有深深的體會，作為標準足球迷的他，於2010年馬拉威探訪之旅期間，正值遇上舉行世界盃，但他毅然放棄「朝聖」機會，堅持選擇到馬拉威探訪一班「受飢兒滋養計劃」的受惠兒童，為的就是成就一段希望之旅。「當時透過近距離接觸近千名兒童，知道他們因為家餐兒而得到溫飽和營養，同時間農業學校的學生更因為吸收收到務農知識而能夠自力更生，感受十分深刻。」他更透露當時參觀了一間孤兒院，儘管過程中只是簡單玩耍，但從小朋友真摯的笑容中，已讓他感受到愛可以打破膚色的界限，而「善的力量」更可以為人們帶來希望與光明，甚至協助一個國家開創未來。

同時，當他提到一次出席鮮魚行學校「摘星獎勵計劃」頒獎禮，嘴角亦不禁泛起窩心的笑容。「該計劃旨在鼓勵學生力求上進，至今我仍難忘一班基層學生眼眸中散發出的光芒，這就是他們看到希望的憑證。」Benny鼓勵學生們把「善的力量」應用在日常生活中，哪怕是一個點頭微笑、一句謝謝，也可以為社會帶來多一點正能量。

►Benny在探訪馬拉威期間參觀了一間孤兒院



從日常生活體現「善」

對於行善，兩人堅持「以心待人，從心出發」的心態，Benny更深信「喜悅來自分享，幸福源自成長」。「凡事都要先付出，我們經營的不只是『善的事業』，更是『善的人生』。我們希望能夠成功鼓勵更多夥伴成為微笑天使，做到以生命影響生命。」至於Vera認為，善需要深耕細作，好比栽種種子的時候，需要深深的挖土，而讓善苗壯成長的土壤就是「日常生活的體現」。



►Vera與Benny二人曾參與「童」心說故事，透過故事潤澤一班和諧之家兒童的心靈